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сучасні зразки, які дозволять суттєво підвищити енергоефективність та 

безпеку сортувального процесу. 
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Для реалізації технології гравітаційно-прицільного гальмування відчепів 

необхідний спеціально сконструйований сортувальний пристрій зі 

спеціальним планом і профілем колй. Цей підхід відрізняється від відомих 

підходів, оскільки він спрощує технологію регулювання швидкості 

скочування відчепів і потребує гальмування лише на парковій гальмовій 

позиції, що дозволяє зменшити вплив людського фактору на процес.  

Для досягнення цієї мети частину або всю стрілочну зону необхідно 

розташувати на підйомі від паркової гальмової позиції до вершини гірки, 

тоді як решта елементів мають бути розташовані на спуску від вершини 

гірки до розрахункової точки. 
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Було підтверджено ефективність використання технології гравітаційно-

прицільного гальмування відчепів, яка була застосована в комплексі з 

системою комп'ютерного зору. Але під час дослідження було виявлено, що 

використання лише методу Хорна-Шанке не є достатнім для максимально 

ефективного функціонування системи, тому рекомендується 

використовувати синтез методів для досягнення ефекту синергії. 

Результати імітаційного моделювання сортувального процесу на 

Південній сортувальній гірці станції Основа (Південна залізниця) 

підтвердили економічну доцільність впровадження системи комп'ютерного 

зору разом із технологією гравітаційно-прицільного гальмування відчепів. 

При цьому, після п'яти років експлуатації гірки, очікуваний економічний 

ефект складатиме 18046,958 тис. грн. з наростаючим підсумком. 
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На сучасному етапі розвитку транспортних систем важливе значення 

отримує міжнародна інтеграція, яка проявляється у впливі різних 

інтеграційних процесів. Інтеграція втілюється із розвитком технічних, 


